

Сегодня территория школы превратилась в " поле боя". Лазерный пейнтбол - вот что вызвало бурю восторга у ребят. Команды с большим удовольствием сражались друг с другом, захватывали "контрольную точку" и веселились от души.

👍Наш лагерь посетили инспекторы ГИБДД и провели с ребятами интересную беседу о правилах дорожного движения.

👍Ребята из отряда " Орлята России" стали участниками тематического часа " Природа Калининградской области и её будущее".

" Орлята" познакомились с природными комплексами нашей области, Красной книгой Калининградской области, изготовили плакаты на тему " Берегите природу"!



